
«Устные приёмы сложения   и 
вычитания в пределах 100» 

2 класс

1



По каким признакам можно разделить 
эти фигуры на группы?

2



Р = 9 СМ

3

Р = 7 СМР = 90 ММ Р = 70 ММ



4

В  магазине  было  а  мешков  

сахара,  а  крупы  на  в  мешков  
больше.  Сколько  мешков  
крупы  было  в  магазине?

а + в



5

У  Миши  было  с  марок,  

а  значков  на  в  меньше.  
Сколько  значков  было  у  
Миши?  

с - в



6

В  вазе  лежало  а  яблок,  груш  

на  в  больше,  а  бананов  
столько,  сколько  яблок  и  
груш  вместе.  Сколько  бананов  
лежало  в  вазе? 

а + (а + в)



?
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